

落实“三个真” 从严管理干部 全市组织部长会议召开

□记者 滕华 实习生 陈旻

本报讯 当前，社会上出现了一些“为官不易”的议论声、叫苦声。上周五，在全市组织部长会议上，市委常委、组织部长杨立平对此予以回应，称我市将落实在严格干部日常管理上讲认真、在严肃党内政治生活上会较真、在严明组织人事纪律上敢动真“三个真”，从严管理干部，把“为官不易”进行到底。

“所谓‘为官不易’，其实是贪官不好当了、庸官不好混了。”杨立平在讲话中说，一定要站稳立场，理直气壮地从严管理干部，抓重点对象、重点领域、重点时段，强化“不能为”的制度建设、“不敢为”的惩戒警示，把“为官不易”进行到底。

首先，在严格干部日常管理上“讲认真”。要抓小、抓早、抓经常，严格执行谈心谈话、述职述廉、领导干部个人有关事项报告、新提拔干部廉政报告、出国（境）审批管理等制度，健全信件、电话、网络、短信“四位一体”举报平台。要加快建成干部动态信息纪实系统，提高干部日常管理科学化水平。其次，在严肃党内政治生活上“会较真”。要借鉴第一批群众路线教育实践活动经验，把民主生活会传统恢复和弘扬起来。最后，要在严明组织人事纪律上“敢动真”。今年，我市将继续加大清查纠正力度，规范干部破格提拔办法，加大不胜任、不称职干部调整力度，完善干部“能上能下”机制。

相关新闻

组织部开通 手机短信举报平台

□记者 滕华 实习生 陈旻

本报讯 根据中央组织部要求和省委组织部统一部署，日前，宁波市、县（市）区委组织部正式开通了手机短信举报平台。至此，全市组织部门形成了信件、电话、网络、短信“四位一体”的“12380”综合举报受理平台，主要受理反映违规违纪选人用人问题以及领导干部政治、思想、作风、廉洁自律等方面问题的举报。

据了解，这次开通手机短信举报平台，是继2004年开通“12380”专用举报电话、2010年开通“12380”举报网站之后，进一步拓宽群众监督渠道，加强对干部选拔任用工作监督和领导干部日常监督的重要举措。

宁波市市委组织部“12380”举报平台联系方式：

1.举报电话：0574-12380；2.短信举报平台：18157412380；3.举报网站：www.zjnb12380.gov.cn；4.来信地址：宁波市江东区宁穿路2001号，市委组织部干部监督室，邮编：315040

各县（市）区委组织部手机短信举报平台号码

余姚市委组织部	18957401238
慈溪市委组织部	18957402238
奉化市委组织部	18957403238
宁海县委组织部	18957404238
象山县委组织部	0574-65731663
海曙区委组织部	18957406238
江东区委组织部	18957407238
江北区委组织部	18957408238
镇海区委组织部	13738871006
北仑区委组织部	18957409238
鄞州区区委组织部	18957499238



市民踊跃投票。记者 许天长 摄

昨日中山广场被温暖包围 上千市民现场为 “最美宁波人”投票

□记者 胡菲

昨天下午，宁波迎来了久违的暖阳，在中山广场，盛大的2013年度“最美宁波人”广场投票活动吸引了上千市民参与。一个个感人的故事，一幕幕动人的场景，中山广场异常温暖。

上千市民赶来为“最美”加油

活动定在下午1点半开始，可1点钟不到，赶来参加活动的市民已将现场围了里三层外三层。

65岁的严建刚是从镇海庄市赶来的，他说，刚下车就被现场氛围感染了。“这些提名人物的事迹我早已从报纸上看过，我是特意来为他们加油的。”

俞波是安徽人，昨天他趁休息来到现场。“宁波是一座有爱的城市，我感受挺深的。”俞波将票投给了“顺其自然”和朱治平。“朱治平是安徽人，我要投他一票。”

住在江东区东海花园的陈女士带着10岁的女儿来了，她在展板前为女儿一一讲述21位提名人物的事迹。孩子听得很认真：“我长大了也要做一个帮助别人的人。”

此次现场投票，主办方在21名提名人物的事迹展板前，摆放了一个电子投票器，只要市民按下“赞成”键，就能为心中的“最美宁波人”投上一票。这些票数，将最终汇总统计到总票数中。

5位提名人物来现场与市民交流

2013年度“最美宁波人”的评选分为助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲5个类别，昨天下午，主办方分别邀请了5个类别中的一位提名人物来到现

场与市民交流互动。

伤愈不久刚回岗位工作的段晓鹏也来到现场。“面对歹徒不害怕！以后遇到这种事还会冲上去！”两句掷地有声的话，引发了场下观众如雷的掌声。

主动要求到大山深处的学校任教，只因为心中难舍那里的留守儿童。郑福龙老师讲述了自己当时的决定，“只要山里孩子需要我，我就不会走。”昨天下午，郑老师的儿子也到现场为爸爸加油，“爸爸在台上最帅了。”孩子天真童趣的话引来周围观众的一阵笑声。

30多年背着瘫痪的妻子去上班，这份不离不弃的感情感动了很多人，余训华说：“我是她丈夫，当初的承诺要做到，我不能放弃她。”现场不少人听到这话，悄悄抹起了眼泪。

投票活动仍在继续

记者从活动组委会了解到，广场投票虽然已经结束，但2013年度“最美宁波人”的投票活动仍在继续进行。

市民可根据《宁波晚报》2月19日刊登的21位提名人物的事迹简介填写好选票，剪下后寄往活动组委会（地址是：宁波市海曙区灵桥路768号610室）；或是登录活动官方网站（<http://zmnb.cnnb.com.cn>）进行投票。投票截止时间为2014年3月5日。

最终，组委会将从21位提名人物中评选出11位2013年度“最美宁波人”，3月中旬举行颁奖典礼，当场揭晓答案。

ChinaMach 2014
2014中国国际机械工业展览会

3月13日-16日 宁波国展中心

装备升级 “机器换人”

品牌速递：德马吉、因代克斯、高迈特、西门子、通快；哈挺、帕莱克；马扎克、大隈、发那科、津上、宫野、沙迪克、泷泽、西铁城；阿奇夏米尔、米克朗；现代起亚、DMC、优技因特；山特维克；沈阳机床、大连机床、凯达、江南数控；友佳、丽伟、丽驰、益铨……

欢迎预登记：www.chinamaching.cn 点击“我要参观”

垂询请致电：雅卓展览 0574-27716603

新增6条治堵重点道路 交警启动新一轮城市治堵工作

□记者 徐叶 通讯员 陆明光 周瑾

本报讯 记者昨天从交警部门获悉，3月1日起，新一轮城市治堵工作拉开帷幕。据悉，今年我市新增6条治堵重点道路，并着重对3个区块交通进行“微循环”优化。

今年，是5年治堵攻坚之年，形势不容乐观。除了推进6条第二批治堵重点道路治理工作之外，交警部门还将继续从严查处酒驾、闯红灯、违停等9类严重交通违法行为，对违停实施“零容忍”。

路面交通组织优化上，今年将着重针对3个区块6条道路的循环交通组织做文章。三片区为海曙文昌、江北三院、江东演武3个，道路为文昌街、中宪巷、板桥路、新马路、鄞慈镇路、演武街等。此外，市三区还将新增一批高清抓拍系统，继续提升“绿波交通”、“潮汐交通”建设的应用水平。

6条新增治堵重点道路：望京路（中山西路—永丰西路）、永丰路（解放北路—西北街）、江东北路（中山东路—百丈路）、江东南路（百丈路—周宿渡路）、槐树路（永丰桥下一甬江大桥中心）、大闸南路（槐新路—外滩大桥中心）。

新闻
链接